
 

  

 

 

Tisková zpráva, 24. května 2011 

Univerzitní kampus ozdobila plastika Pavla Tasovského 

Kovaná plastika nazvaná Stébla z dílny uměleckého kováře a sochaře Pavla Tasovského ozdobila 

prostranství před pavilony Fakulty sportovních studií MU v Univerzitním kampusu Bohunice. 

Plastika se tak přidala k řadě dalších moderních uměleckých děl, jež se nachází v nově otevřeném 

vzdělávacím a výzkumném areálu Masarykovy univerzity. Slavnostní odhalení plastiky se 

uskuteční ve středu 25. května ve 14:00 v Univerzitním kampusu Bohunice.  

Pavel Tasovský absolvoval Školu uměleckých řemesel v Praze závěrečnou prací Zvěrokruh v roce 

1978. Až do roku 1989 pak pracoval v kovářské dílně Uměleckých řemesel v Brně. Podílel se na 

významných zakázkách, jako je Malovaný dům v Třebíči, hrad Špilberk, Moravské zemské 

muzeum nebo poutní kostel ve Křtinách. V roce 1989 založil kovářskou dílnu v Náměšti nad 

Oslavou a začal se zabývat volnou tvorbou. Od roku 1992 samostatně vystavuje. Ve svém oboru je 

uznávanou kapacitou. 

Instalováním uměleckých děl do prostor kampusu univerzita navazuje na své dlouhodobou snahy 

obohacovat kulturní a společenský život celého blízkého regionu. První sochou, která ozdobila 

exteriéry kampusu, byl symbolicky Rozkvět vzdělanosti od Vladimíra Preclíka, studenti a 

zaměstnanci univerzity se zde mohou setkávat například i s díly Olbrama Zoubka, Lukáše Rittsteina 

nebo Aleše Veselého. Celá řada plastik od význačných umělců je umístěna také v historických 

budovách univerzity v centru města. 
 

Kontakt:  

Mgr. Tereza Fojtová, 

mluvčí Masarykovy univerzity,  

fojtova@rect.muni.cz, 54949 4949, 724 517 335 
 

Masarykova univerzita byla zřízena zákonem ze dne 28. ledna 1919 jako druhá česká univerzita. V době založení 

měla čtyři fakulty – právnickou, lékařskou, přírodovědeckou a filozofickou. V současnosti má devět fakult a 43 tisíc 

studentů řádného studia. Více informací na http://www.muni.cz a http://info.muni.cz.  

http://www.muni.cz/
http://info.muni.cz/

